



关爱之声

圣公会社区服务简讯



在2022年, 圣安德烈新自闭症学校(主流课程)会先迁入现位于武吉巴督的尤索夫依萨中学(Yusof Ishak Secondary School)校舍。



圣安德烈 新自闭症学校 (主流课程)

教育部在2020年12月宣布, 圣安德烈自闭症中心即将开办一所新的特殊教育学校, 提供给有能力接受主流教育的自闭学生适当的教育。

这项新任命是教育部对圣安德烈自闭症中心为自闭症社群所做的善工给予的肯定。同时, 这也是对此中心向自闭症人士与家人所并肩前行的承诺做出的认可, 及继续提高他人的生活素质。

这所新学校将尽所能为学生提供以主流课程为基础的全面教育, 也尽所培养学生的工作和独立生活能力, 为他们的人生做好准备。

学校开始将设立75个学额, 也能容纳500个小学名额和350个中学名额。在2022年, 学校会先迁入位于武吉巴督的尤索夫依萨中学(Yusof Ishak Secondary School)校舍, 直到设在金文泰的永久校舍预计在2027年建设完毕。

自消息公布后, 圣安德烈自闭症中心团队就一直努力为学校在明年1月为小一开课做好准备。不同的团队连同教育部人员一起进行筹备工作, 其中包括为武吉巴督校舍的基础设施翻新、2022年的招聘计划、收生准测和流程以及宣传工作。最重要的是, 负责课程设计的团队已和家长与其他利益相关者密切联系, 听取他们对新学校所提供的教育方针有所的意见。

为了让准学生的家长对新学校有进一步的了解到我们这项新服务和利益相关者对话中所收集到的一些想法, 圣安德烈自闭症中心在2021年3月和5月份组织了两场线上开放日, 以分享关于入学和课程方面的信息以及在圣安德烈自闭症中心会得到的体验。

由心出发，全面照顾年长者的需求

为了满足老龄化人口的护理需要，圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务一直不断扩展旗下的乐龄关怀服务，以便为更多年长者服务。

圣约翰圣玛格烈疗养院

位于杜弗社区的圣约翰圣玛格烈疗养院期待在2021年7月接待第一位住宿者。

疗养院将为273名住宿者以及位于同样地点的乐龄服务中心的80名年长者提供疗养，康复护理服务。



照片由圣约翰圣玛格烈堂·摄影团提供

圣安德烈疗养院(淡滨尼北)和位于同样地点的圣安德烈乐龄服务(淡滨尼北)

正在兴建的圣安德烈疗养院(淡滨尼北)将为277名住宿者提供长期住宿、疗养和康复护理服务；位于同样地点的乐龄服务中心每天将能容纳60名成员，接受日间及康复护理。

疗养院和位于同样地点的乐龄服务中心预计将分别在2022年12月和2023年第一季度起投入运作。



外观构思图由新典建筑设计事务所提供

卫生部于两年前委任圣安德烈教会医院为淡滨尼北的一间疗养院和乐龄服务中心以及勿洛的两间活跃乐龄服务中心的综合运营机构。

圣安德烈乐龄服务(勿洛北)和圣安德烈乐龄服务(勿洛南)

位于勿洛北(左图)和勿洛南(右图)的活跃乐龄服务中心预计在2022年第一季度开始运作，每天将分别能容纳60名和100名成员，接受日间及社区康复护理。中心也同时提供居家护理和活跃乐龄服务。



圣安德烈疗养院(阿裕尼)

圣安德烈教会医院在2020年受卫生部委任为阿裕尼的一所新疗养院的运营机构。

这座九层楼的疗养院预计在2023年投入运作，为342名住宿者提供长期疗养和康复护理服务。



杰盟建筑(新加坡)私人有限公司提供

随着新的和即将开张的疗养院和乐龄服务中心的设立，在2023年，圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务将能够为全岛超过2000名疗养院的住宿者和600名日间护理服务的成员提供服务。

圣安德烈疗养院(万国)

适合失智症患者使用的康疗花园

于圣安德烈疗养院(万国)的康疗花园在2021年2月5日正式开放。这个专门为失智症和有精神健康问题的住宿者而建的花园占地约600平方米。园中提供了温馨小径和开放空间，让住宿者和访客在康疗环境中松懈身心。

康疗花园的构思是根据一项研究的结果，该研究显示，住宿者与大自然接触能减低心理压力，使心情更好以及认知能力更强。在花园中，花朵和叶子的颜色、气味和质感可以对住宿者起刺激作用，帮助他们放松心情并乐在其中。

园内有78种不同的植物，分成六个不同的区域：嗅觉、听觉、怀旧、味觉、触觉和视觉区。



在花园的入口处，迎来的是“嗅觉区”的五彩茉莉、柑橘花和金黄栀子花所散发的芬芳香气。

再往下走就来到“听觉区”，草木会随着风吹发出沙沙声响。这里也安装了竹子乐器，供住宿者互动。



进入“味觉区”，更是住宿者和访客参与园艺活动的菜园。这里栽种了可食用植物，如薄荷、罗勒、茄子和羊角豆。蔬果成熟后可以用于疗养院为住宿者举办的职能治疗烹饪课。

紧接着是“怀旧区”，莲花、芙蓉、白九重葛和香兰等植物极可能让住宿者感到熟悉兴奋，勾起他们对过去岁月的回忆。

“怀旧区”里种植了年长者所熟悉的植物，包括具有文化意义或常用于烹饪的植物。



最后是“视觉区”，那里种植了色彩温暖又艳丽的植物。在这里，花朵的香味、水景的潺潺流水声、漫步在柔软的地毯草上的感觉，将花园的体验升华为多感官中的体验。

在“触觉区”，住宿者可以触摸到各种形状、大小和纹理的植物叶子和花朵。这里展示了各种不同颜色和形式的植物，如“超级粉红”仙丹花和“超级橘色”仙丹花。



“触觉区”还包括水景和小石径。冒泡的水景吸引人们去触摸水面并享受清凉的感觉。除了提供康疗效果外，在小石径上步行还有助于改善人的平衡能力并减轻压力和紧张。

随着疗养院在康疗花园计划进行的休闲活动被纳入于护联中心的健康支援计划，花园成了住宿者和员工可交流的好去处。住宿者可以期待在宁静的花园里散步或下棋，也可以在“怀旧区”特别建造的流动茶水摊位享受一杯咖啡。在未来，圣安德烈疗养院(万国)也期待在这个新花园里举办康疗性园艺活动。

总理农历新年拜访樟宜综合医院和圣安德烈社区医院员工

李显龙总理和夫人何晶女士在2021年2月12日农历新年年初一拜访了樟宜综合医院，对樟宜综合医院和圣安德烈社区医院的员工在佳节期间齐心协力为社区提供医疗护理服务表示感谢。

照片由樟宜综合医院提供



圣安德烈社区医院的员工与李总理分享了他们和樟宜综合医院紧密合作的经验，特别是在短时间内设立了两间病房，为樟宜综合医院的冠状病毒患者提供护理服务。

照片由樟宜综合医院提供



李显龙总理和何晶女士感谢樟宜综合医院和圣安德烈社区医院团队的深度合作、奉献、投入和牺牲精神，为东部社区提供一体化的医疗系统，共同克服冠状病毒疫情所带来的挑战。

孙雪玲部长拜访圣公会家庭中心

教育部兼社会及家庭发展部政务部长孙雪玲在2021年1月29日拜访了圣公会家庭中心，以更好的了解圣公会家庭中心在为处于危机的妇女和她们的子女提供临时住所和各方面的协助。



新加坡圣公会社区服务及圣安德烈教会医院主席章剑文主教赠送新加坡圣公会社区服务金禧纪念册和由母与子计划成员亲手制作的三水妇女（红头巾）娃娃给孙部长作为纪念品。

母与子计划是新加坡圣公会社区服务的一项服务，为弱势女性、单亲母亲和从精神健康问题中康复的女性提供零售职业培训和居家缝纫工作，以帮助她们在经济上自给自足。



孙部长参观了圣公会家庭中心的设施，并了解该中心如何促进住宿者之间的关系，帮助她们建立自信，重新融入社会。

人力部长杨莉明拜访圣公会乐龄中心（合乐）

圣公会乐龄中心(合乐)在圣马太堂的赞助和支持下，于2020年12月17日和18日举办了第一场活动，在采取安全管理的措施下，与成员和义工一起庆祝圣诞节。

人力部长兼内政部第二部长及惹兰勿剎集选区国会议员杨莉明于18日出席了圣诞节庆祝活动，与年长者们共度欢乐的时光。



人力部长兼内政部第二部长及惹兰勿剎集选区国会议员杨莉明、圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务主席章剑文主教；新加坡圣公会社区服务副主席蔡长春先生；圣安德烈教会医院及新加坡圣公会社区服务的集团行政总监郑思聪医生以及新加坡圣公会社区服务乐龄服务负责人张景盛先生进行了深度的讨论，探讨如何共同为社区提供更好的服务。

圣公会乐龄中心(合乐)将继续尽我们最大的努力，以上帝的爱为年长者服务。

希望和康复之旅



洪锡宝女士(右)从圣公会关怀中心(四美)出院后，她继续得到圣公会关怀中心(巴西立)社区支援服务团队的康复辅导员邱贞仪女士(左)的支持和鼓励，渐渐建立了自力更生的能力。

为了从挣扎中寻求突破，洪锡宝女士在2017年9月到圣公会关怀中心(四美)寻求精神康复治疗。在圣公会关怀中心(四美)的辅导员和计划的支持下，洪女士精神健康逐渐好转现在的她对未来充满新希望，继续在人生的旅程上往前走。

“在入住圣公会关怀中心(四美)后，我通过住宿康复计划学习积极控制我的妄想性障碍和攻击性行为。健康管理康复计划教会我准时和正确服药的重要性，这使我更好的控制我的病情和改善我的精神健康。”

虽然我的康复旅程充满挑战,但在圣公会关怀中心(四美)就业专家的帮助下,我在餐饮业得到一份稳定的工作,对此我感到很自豪。我的工作主管一直都支持和鼓励我,使我越来越有自信,并在圣公会关怀中心(四美)的就业能力之夜上获得了持续就业奖!

虽然我性格内向，但我和圣公会关怀中心(四美)的员工和同伴们建立了珍贵的友谊。我在2020年9月从圣公会关怀中心(四美)出院后，公司把我转为全职员工！”

- 洪锡宝女士

圣公会关怀中心(四美)出院的会员

无私奉献的英雄

自2011年起，新保集团杜克—新加坡国立大学学术医疗中心每年都主办了新加坡健康素质服务奖。这是一项全国性奖项，旨在认可和表扬医疗专业人员在改善患者经历方面所做出的杰出贡献。

个人奖

来自圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务的198名医疗专业人员获颁“英雄奖”；另外，圣安德烈社区医院的住院医生Shaun Gerald Nathan医生以及圣安德烈疗养院（亨德申）的高级护士长蔡秋妹女士荣获“超级英雄奖”。颁奖典礼是在2021年3月29日举行。

圣安德烈社区医院住院医生Shaun Gerald Nathan医生

在冠状病毒疫情爆发之初，Shaun医生从圣安德烈社区医院的慈怀护理团队中被挑选去协助樟宜综合医院的EagleCare，这是一个和樟宜综合医院合作为养老院提供临终关怀的项目。Shaun医生负责协助制定医疗方案，提供直接和远程的医疗服务，并参与冠病拭子检测的运作。他也为圣安德烈疗养院住宿者的临床复查提供支持，并启动了一个系统，以确保住宿者在疫情期间得到临终关怀方面的照顾。他甚至超出职责范围，多次在下班后带着药物到疗养院，帮助住宿者控制病情。

Shaun医生的积极主动和高度的责任感，对EagleCare和圣安德烈疗养院影响深远。

“这个奖项不只是对我工作的肯定，也对我为社区服务做出的肯定。如果没有上司们的指导，同事的支持，患者和他们家人的鼓励，我的家人和朋友的耐心，我信仰给予的启示，我不可能做到这一切。”

- Shaun Gerald Nathan 医生



照片由
新保集团提供

圣安德烈疗养院(亨德申)高级护士长蔡秋妹女士

尽管许多人对感染冠状病毒造成的后果有所恐惧，蔡秋妹女士却自告奋勇，欣然接受培训成为首席护士，在圣安德烈疗养院(亨德申)进行冠状病毒拭子检测，她还自愿成为第一个被取样的人。这些令人钦佩的举动给其他护士树立榜样和指引方向。在阻断措施期间，访客和义工都不准许进入疗养院，为了确保患失智症的住宿者的身心健康，蔡女士就带着她的两只狗来陪伴他们，使他们转忧为喜。蔡女士还购买食材，烹煮住宿者最喜欢的菜肴与他们分享，这些举动受到了住宿者的高度赞赏。

蔡女士是一位心胸宽广又杰出的护士，她以爱心和怜悯心领导和服务他人。

“我很荣幸能获得超级英雄奖。对我来说，我只是在做一些很普通和简单的爱的举动。我们只需付出一点努力，就能把欢乐和爱带给年长者。希望大家，能受到鼓舞和启发，用他们各自特别的方式给年长者带来欢乐。”

- 蔡秋妹女士



照片由
新保集团提供

团队奖

最佳团队(特别提名)奖: 冠状病毒勇士



为了减少工作人员接触到冠状病毒，来自樟宜综合医院和圣安德烈社区医院的医疗小组成员连同来自圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务信息技术团队在圣安德烈社区医院的治疗冠病病房部署了机器人提供护理服务。除了减少工作人员接触冠病患者的时间外，机器人还加强了工作人员与患者的互动，减少个人防护设备的使用以及完成任务所需的时间。

“感谢所有敬业的工作人员，他们对使用机器人进行交互式患者管理方面展现了团队精神和热忱！我们很受鼓舞，会继续推展并将现代化技术融入我们的医疗实践中。”

-圣安德烈社区医院高级住院医生郑联莲医生

最佳团队(优秀)奖: 四美医疗园区团队

2020年4月，为了应对冠状病毒患者人数不断上升的情况，圣安德烈社区医院和樟宜综合医院合作，将圣安德烈社区医院位于综合大楼的两个亚急性护理病房转换为冠病病房。

此外，圣安德烈社区医院的门诊所也被启用为“公共卫生防范诊所”并被指定为“冠病拭子检测计划”诊所，以缓和樟宜综合医院急诊部门的情况以便专注于处理急诊病例。通过合作，四美团队园区(即樟宜综合医院和圣安德烈社区医院)能够最大限度地利用其资源，为我国对抗冠状病毒的工作做出有效的贡献。

“我们很荣幸能荣获这个奖项。很感激各位同事和樟宜综合医院的同僚一起合作为冠病患者提供治疗。我们会继续共同努力为病患们服务。一切荣耀归于神！”

-圣安德烈社区医院首席住院医生Prabaharan Sinnathurai医生



全力奉献

我们感谢神对李宗楷长老的恩宠，多年来，他一直在圣安德烈疗养院(万国)的院牧事务当义工。我们也要感谢圣安德烈社区医院的义工黄美珍女士和李婉琳女士的奉献。

在2020年12月8日，他们获颁了2020年“仁心奖”(Healthcare Humanity Awards)(义工组)，以表扬他们为照顾患病体弱人士尽心尽力地付出他们的时间和精力。

照片由英勇基金提供



李宗楷长老对圣安德烈疗养院(万国)的住宿者和员工展现了仁爱之心，他在院牧事工服事，他也是圣安德烈疗养院管理委员会的主席和圣安德烈教会医院的董事会成员，是值得我们尊敬的典范。

圣安德烈疗养院(万国)的执行总监黄韻沁女士说：“李长老是一位非常谦卑的人，他很重视跟住宿者及员工的交流并跟他们建立融洽的关系，给予他们生活和工作上的帮助。对他来说，没有任何生命是微不足道，如果他有机会为他所遇到的人给予祝福与帮助，他一定尽他所能。”

李长老说：“感谢神，让我能把祂的爱传达给圣安德烈疗养院(万国)的住宿者。他们的接纳以及员工和义工们无私的榜样给了我很大的鼓舞。”

照片由英勇基金提供



黄美珍女士在圣安德烈社区医院当义工长达22年。刚开始时，她在医院的日间康复中心帮忙。近几年在圣安德烈社区医院门诊治疗服务提供协助，她会定期在医院的慈怀护理病房提供协助，也帮忙处理行政工作。黄女士兴奋地说：“看到患者的微笑，给我带来喜乐，并激发我继续服事。我非常开心能够和圣安德烈社区医院团队一起为患者服务。”

圣安德烈社区医院社区康复治疗服务的助理总监Namrata Sadarangani女士回想道：“黄女士会通过各种方式帮助患者，包括为他们购买食物、护送他们上接送的车子，甚至帮他们穿鞋子。她是一位富有爱心和谦卑的女士，有她对患者的细心和热心服务是我们的福气。”

照片由英勇基金提供



李婉琳女士：“我很荣幸能够在圣安德烈社区医院慈怀护理病房和住院康复治疗服务服事了七年。这是令人谦卑和鼓舞人心的经历，我从患者和护理团队身上学到了很多。”

圣安德烈社区医院的医疗总监安琪医生说：“李女士以谦逊的方式和他人沟通，她既平静与富有爱心默默地照亮我们的病房。我经常看到她坐在患者身边，陪同那些孤独的人。当李女士注意到那些患者焦躁不安，她会和他们交谈，倾听他们的心声，让他们平静下来。她经常亲切的和患者交谈，让那些因病而灰心丧气的患者振作起来。”

来自社区的慷慨之心

圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务要感谢神，我们在冠状病毒疫情期间继续在祂的爱心事工里服事之际，接收到很多慷慨人士丰盛的祝福。

圣安德烈社区医院



在圣诞节期间，Refresh Flowers SG和新四顺花卉景观私人有限公司为圣安德烈社区医院的患者送上了鲜花，给患者带来欢愉。

圣安德烈社区医院的一群义工(陈妙玲女士、蔡玉珠、蔡金美女士、李婉琳女士和陈Dorothy太太)以及“捐赠饼干”义工组为SACH员工送上自制饼干，给他们打气和表达谢意。



圣安德烈疗养院(女皇镇)

由于受到冠状病毒疫情的影响，义工无法在佳节期间为圣安德烈疗养院(女皇镇)的住宿者主办实体庆祝活动。



为了带给住宿者节日的欢乐，来自女皇镇浸信会和圣公会救主堂的义工们为他们送上圣诞小食礼包。

来自圣公会救主堂的义工也为住宿者表演了圣诞舞蹈。



在农历新年期间，丹戎巴葛集选区的国会议员祖安清心女士赠送了以鱼为主题代表富足的装饰品，以表达她对圣安德烈疗养院(女皇镇)的祝福。

女皇镇浸信会也送上黄梨挞给圣安德烈疗养院(女皇镇)的员工，也同时送礼包给住宿者。



来自光道小学的老师赠柑橘给圣安德烈疗养院(女皇镇)与住宿者们拜年，而学校的红十字会也亲手制作了口罩延长带和鼓励卡给住宿者。

圣公会关怀中心（后港）

来自戴尔技术和Visio Optical公司的义工为圣公会关怀中心(后港)的所有成员提供免费的视力检查。戴尔科技集团也发起筹款活动,为有需要的成员捐赠眼镜。89位圣公会关怀中心(后港)的成员都免费获得眼镜,从中受益。

“感谢义工们的仁慈,我非常喜欢我的眼镜,我现在可以看得更清楚了!”

- 圣公会关怀中心(后港)的成员钱女士分享道



来自Visio Optical的Stefano Perlusz先生(左)为圣公会关怀中心(后港)的成员提供免费的视力检查。



感谢戴尔技术和Visio Optical公司的爱心和慷慨捐赠!

圣安德烈自闭症中心之友

尽管2020年是充满挑战的一年,但圣安德烈自闭症中心的义工朋友和合作伙伴们给予一臂之力,以无私的奉献和慷慨之心帮助中心驱散乌云。以下有几段鼓舞人心的故事,讲述他们如何接纳自闭症人士,并为丰富他们的生活而做出贡献。

剪掉阴影

走进理发店是我们大多数人经常做的事情,有些人甚至很享受理发的过程。然而,这种看似很平凡的日常活动,对患有自闭症的成年人来说往往是个被忽略的挑战。特别是那些感官过度敏感的患者和他们的家人,每一次的行程都可能会造成巨大的挣扎,甚至可能没法修剪头发,有时更会使家人陷入尴尬的处境。

梁淑丽女士和来自其它理发店的美发师都能理解家人所面对的困忧。2020年11月,他们和日间活动中心(实乞纳)接洽,愿义务为我们的自闭症成员提供理发服务。在日间活动中心导师的帮助下,他们以快而准的手法为十二位成员修剪头发。



由于谢美仙女士,邓惟文先生,梁淑丽女士和田万平先生会和成员有密切接触,他们必须穿上个人防护外套。虽然感觉非常热,但他们却毫无怨言。她们的耐心总算没有白费,每一位成员理发完后都显得神采飞扬。

以希望的旋律告别2020年

去年当冠状病毒席卷新加坡时,许多计划都被打乱了,其中包括卓一心女士准备在2月份为圣安德烈自闭症中心筹备的筹款音乐会。然而,这一切并没有打击卓一心女士和她的演出伙伴的士气。尽管忙碌中,筹款音乐会的成员还是抽空录制了第四期的“音乐回馈”《Music Gives Back》慈善音乐会。他们与谢中杰等知名歌手,以及新加坡交响乐团的世界巡演音乐家,如钢琴家陈星先生,共同呈现汇集了知名电影的流行音乐和歌曲,例如:《哈尔的移动城堡》的《人生的旋转木马》,以及《让自己过个快乐的小圣诞》等广受欢迎的圣诞歌曲。



演出乐团也表演取自电影《大娱乐家》中的《百万个梦想》,由张菁伊主唱。演出是在2020年11月在英华中学(巴克路)音乐厅录制。

虽然“音乐回馈”虚拟音乐会在去年12月首播,您依然可以通过二维码登录圣安德烈自闭症中心的YouTube频道观赏演出,并为还在进行中的其他筹款活动捐款: <https://www.saac.org.sg/events-campaigns/>。



只需扫描即可在圣安德烈自闭症中心的YouTube频道观赏演出!

我们接下来该往哪里走



著名摄影师李欣赏先生和三名住宿者及他们的家人在拍摄过程中的幕后趣照。

“我们接下来该往哪里走?”这个问题一直盘旋在有自闭症孩子的父母的脑海中。由著名摄影师李欣赏先生操力《寻找未来》(Finding What's Next),这个项目的主要是提高人们对自闭症的认识,并分享自闭症患者18岁以后的路程见解。

自2020年11月起,圣安德烈成人之家(盛港)就开始和李先生紧密合作(他本身是一位自闭症孩子的父亲),以三名圣安德烈成人之家(盛港)住宿者为主题,通过摄影和采访员工及家属,探索对他们未来的各种叙述。

这个展览是属于滨海艺术中心的视觉艺术项目之一,也将于2021年4月16日至7月4日在滨海艺术中心的地下通道举行。圣安德烈成人之家(盛港)很高兴能参与这个项目,通过教育让社区更了解自闭症人群。对于中度至严重谱系的孩子,同时圣安德烈成人之家(盛港)希望能接触到更多正在为患有中度至严重自闭症孩子而烦恼的父母,并且参与孩子18岁后的规划旅程。

用您的善款为弱势群体带来希望

多年来, 圣安德烈教会医院和新加坡圣公会社区服务锚定在上帝永不止息的爱里, 怀着信心努力为有需要的人减轻病痛及送上疗愈。我们通过四大服务支柱—乐龄服务、精神康复服务、自闭症服务以及家庭和儿童服务—照亮他们的无助, 让他们的生活从满爱与希望。



通过圣公会关怀中心(后港)就业专员的帮助, Sukantha Khanthong成功受雇及持续工作, 自立更生。



圣安德烈自闭症学校学生, 李欣慧在校接受功能性和定制课程教育, 从而得到全面的发展。



通过圣公会家庭中心的辅导和课程让Rose重获自信和自立的能力。



住宿在圣安德烈疗养院(达曼裕廊)的王文水经常参与院内的康复和社交活动以保持身心活跃。

爱是恒久忍耐, 又有恩慈...
爱是凡事包容, 凡事相信,
凡事盼望, 凡事忍耐。

爱是永不止息。

- 哥林多前书13:4-8a

现在就扫描二维码, 以了解我们的爱心服务如何提升受益者如圣安德烈疗养院(达曼裕廊)住宿者王文水, 圣公会关怀中心(后港)会员 Sukantha Khanthong, 圣安德烈自闭症学校学生李欣慧, 以及圣公会家庭中心住宿者Rose的生活素质。

我们会继续为有需要的人群服务
我们邀请您通过您的捐款,
与我们携手一起实现关怀使命。



圣安德烈教会医院与 新加坡圣公会社区服务总部

10 Simei St 3, Singapore 529897

☎ 6586 1064

✉ samh@samh.org.sg | admin@sacs.org.sg

🌐 samh.org.sg | sacs.org.sg

👍 likeSACH

📍 standrewscommunityhospital

圣安德烈教会医院

圣安德烈成人之家(盛港) · 圣安德烈自闭症中心 · 圣安德烈社区医院 · 圣安德烈疗养院(万国, 亨德申, 女王镇) · 圣安德烈乐龄服务(亨德申, 喜乐中心, 女王镇, 淡滨尼中) · 圣安德烈教会医院诊所

新加坡圣公会社区服务

圣公会关怀中心(武吉巴督, 花拉公园, 后港, 巴西立, 四美, 义顺) · 综合就业服务 · 圣公会社区乐龄支援业者(裕廊东) · 平安乐龄服务群区 · 圣公会乐龄中心(合乐, 山景, 裕廊西, 淡滨尼, 兀兰, 义顺) · 圣安德烈疗养院(达曼裕廊) · 圣公会家庭中心 · CITY社区服务

关爱之声是圣安德烈教会医院与新加坡圣公会社区服务所出版的内部刊物。已获得通讯中所人物的同意。在未获得圣安德烈教会医院与新加坡圣公会社区服务公关部批准之前, 任何人士均不能以任何方式复制其内容。